

Собрание ПС по межеванию 16 микрорайона

Автор: Admin2

19.01.2014 09:16 - Обновлено 17.12.2014 12:16

16 декабря 2013 года прошло собрание по межеванию 16 микрорайона. Окружная комиссия префектуры может поставить себе маленький плюстик, который превратился в большой минус. Жителей не сочли нужным предупредить и объявления на подъездах не развесили. Некоторые сознательные жители самостоятельно предупреждали друг друга о таком серьезном мероприятии, при котором у них отнимают землю. Самозванцы уселись в президиум (собрание не голосовало за этот состав) и всеми доступными им способами пытались не давать слово выступающим. Отключали микрофон, если выступления жителей наступали им "на больную мозоль".

{youtube}fULwsxvVP5M{/youtube}